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HMmsa: Tomuk
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 20:30:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.01.2009 20:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166415/answer/166416




3opaBcTByUTE, TONMUK!

Bce 3aBUCHUT OT TOT0, 110 IIOBOAY Y€To CAesanyd HePIKTOMUIO: I10 IIOBOAY OIIYXOJIH HJIH IO TOBOTY
npyrux 3a0oyieBaHUM MMOYEK, a TaKkKe 0T QYHKIIMOHAIBHOT'O0 COCTOSTHUST OCTABILIEHCS TIOYKHY.

YTounute Bam Bompoc.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



